Aiveton ) svvapmon f:(0,40) >R pe f(x)=1-x*(1-Inx) .
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No pehemoete v f o¢ mpog ™ povotovia Kot To akpdToTH Kot va Ppeite To GHVOLO TILDV TNG.

Na arodei&ete 6t 1 ypaik Ttapdotacn g T téuvel tov aova XX o€ dVo akpimdg onueia , To évo pe

teTunpévn ion pe 1 kot 1o dALO pe teTunuévn mov Ppicketol 6To dSdoTnua (2, e) :

Noa amodeilete 0TL VTApYEL o > Je této10 dote , N EPATTOUEVT] TNG YPAPIKTG TOPAGTAONS f oto
onueio (oc,f(oc)) vo givol kGOetn oV gpoamTtopévn TG YPOPIKNG mapdotoong g fe ot glo
KOUTTNG TNG -
‘Eocto E(?») 10 eUPaddv Tov Ywpiov MOV TEPIKAEIETAL amd TN YPOQIKN nap'owon. ] , TV
EPOMTOLEVY TNG GTO GNEID TNG (1,f (1)) kar v evlelo X=A pe O0<W<1.
No vroloyicete 0 dpio lerT(l)E(?u) : ~ z ,\’
. , , 1
i. No opioete m ovvapmon fog pe g(x)= " @
Ii. No dei&ete 0L N ACOUTTOTY TNG YPOPIKNG TOPAGTOL & g TNV ENOVOTEUVEL
i. Nodeifete 611 cvvapmon h:[e,+0) >R =f(X) avuiotpéeeron.
ii. Na dei&ete OtT1 01 YpaQiKég mapacTacES’T or ™G avtiotpoeng e h™ éyovv pdvo éva koo
onueio.
@

OO

O




